
２０２５年度　前期

1362 名

分　類 ： 全科目 1146 名

学年： １年 751 ２年 395

設問No 5 4 3 2 1
当該科目

の平 均

全科目

の平均

1 あなたはこの授業に自ら積極的に参加し、理解しようと努めましたか。 467 575 91 10 3 4.30 4.30

2 １回の授業に対して、平均してどれくらいの授業外学習（予習・復習・課題・自習・教員への質問等を含む）を行いましたか。19 35 198 481 413 1.92 1.92

3 授業はシラバスの内容（改定版やその旨の説明を含む）に沿って行われていましたか。 527 539 74 5 1 4.38 4.38

4 教材資料（板書・プリント・パワーポイント等のスライド）の文字や書き方は見やすかったですか。550 490 89 11 6 4.37 4.37

5 教員は学生が授業に集中できる雰囲気を保つ努力（私語の注意等）をしていましたか。 500 518 104 17 7 4.30 4.30

6 611 454 66 15 0 4.45 4.45

7 531 491 91 21 12 4.32 4.32

8 教員は学生の参加（発言・質問・自由記述・発表等）を積極的に促していましたか。 473 497 134 29 13 4.21 4.21

9 教員は授業時間をよく守ったと思いますか。 661 414 58 9 4 4.50 4.50

10 授業内容はよく理解できたと思いますか。 435 536 142 28 5 4.19 4.19

11 総合的にみて、この授業に満足していますか。 542 494 91 13 6 4.36 4.36

平均 483.3 458.5 103.5 58.1 42.7 4.12 4.12

東京交通短期大学

教員は学生の理解や反応を確認しながら授業を進めていたと思いますか。

学生による授業評価アンケート

設問文

履修者数：

回答者数：

教員の話し方（声の大きさ・速度）や言葉遣いは適切で、聞き取りやすかったですか。
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１．積極的な参加、理解への努力

２．授業外学習時間

３．シラバスに沿っていたか

４．教材資料は見やすかったか

５．私語の注意等

６．話し方７．学生の理解や反応の確認

８．学生の授業参加を促したか

９．教師の授業時間厳守

１０．理解度

１１．総合的にみて満足したか

授業評価アンケート



２０２５年度　前期

545 名

分　類 ： 基礎科目 453 名

学年： １年 424 ２年 29

設問No 5 4 3 2 1
当該科目

の平 均

全科目

の平均

1 あなたはこの授業に自ら積極的に参加し、理解しようと努めましたか。 178 242 28 4 1 4.31 4.30

2 １回の授業に対して、平均してどれくらいの授業外学習（予習・復習・課題・自習・教員への質問等を含む）を行いましたか。4 13 75 185 176 1.86 1.92

3 授業はシラバスの内容（改定版やその旨の説明を含む）に沿って行われていましたか。 207 226 17 2 1 4.40 4.38

4 教材資料（板書・プリント・パワーポイント等のスライド）の文字や書き方は見やすかったですか。203 214 29 3 4 4.34 4.37

5 教員は学生が授業に集中できる雰囲気を保つ努力（私語の注意等）をしていましたか。 200 220 28 4 1 4.36 4.30

6 237 195 16 5 0 4.47 4.45

7 203 207 30 6 7 4.31 4.32

8 教員は学生の参加（発言・質問・自由記述・発表等）を積極的に促していましたか。 193 194 49 11 6 4.23 4.21

9 教員は授業時間をよく守ったと思いますか。 262 177 11 2 1 4.54 4.50

10 授業内容はよく理解できたと思いますか。 170 232 40 8 3 4.23 4.19

11 総合的にみて、この授業に満足していますか。 209 215 23 3 3 4.38 4.36

平均 187.8 194.1 31.5 21.2 18.5 4.13 4.12

東京交通短期大学

教員は学生の理解や反応を確認しながら授業を進めていたと思いますか。

学生による授業評価アンケート

設問文

履修者数：

回答者数：

教員の話し方（声の大きさ・速度）や言葉遣いは適切で、聞き取りやすかったですか。
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１．積極的な参加、理解への努力

２．授業外学習時間

３．シラバスに沿っていたか

４．教材資料は見やすかったか

５．私語の注意等

６．話し方７．学生の理解や反応の確認

８．学生の授業参加を促したか

９．教師の授業時間厳守

１０．理解度

１１．総合的にみて満足したか

授業評価アンケート



２０２５年度　前期

817 名

分　類 ： 専門科目 693 名

学年： １年 327 ２年 366

設問No 5 4 3 2 1
当該科目

の平 均

全科目

の平均

1 あなたはこの授業に自ら積極的に参加し、理解しようと努めましたか。 289 333 63 6 2 4.30 4.30

2 １回の授業に対して、平均してどれくらいの授業外学習（予習・復習・課題・自習・教員への質問等を含む）を行いましたか。15 22 123 296 237 1.96 1.92

3 授業はシラバスの内容（改定版やその旨の説明を含む）に沿って行われていましたか。 320 313 57 3 0 4.37 4.38

4 教材資料（板書・プリント・パワーポイント等のスライド）の文字や書き方は見やすかったですか。347 276 60 8 2 4.38 4.37

5 教員は学生が授業に集中できる雰囲気を保つ努力（私語の注意等）をしていましたか。 300 298 76 13 6 4.26 4.30

6 374 259 50 10 0 4.44 4.45

7 328 284 61 15 5 4.32 4.32

8 教員は学生の参加（発言・質問・自由記述・発表等）を積極的に促していましたか。 280 303 85 18 7 4.20 4.21

9 教員は授業時間をよく守ったと思いますか。 399 237 47 7 3 4.47 4.50

10 授業内容はよく理解できたと思いますか。 265 304 102 20 2 4.17 4.19

11 総合的にみて、この授業に満足していますか。 333 279 68 10 3 4.34 4.36

平均 295.5 264.4 72.0 36.9 24.3 4.11 4.12

東京交通短期大学

教員は学生の理解や反応を確認しながら授業を進めていたと思いますか。

学生による授業評価アンケート

設問文

履修者数：

回答者数：

教員の話し方（声の大きさ・速度）や言葉遣いは適切で、聞き取りやすかったですか。
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１．積極的な参加、理解への努力

２．授業外学習時間

３．シラバスに沿っていたか

４．教材資料は見やすかったか

５．私語の注意等

６．話し方７．学生の理解や反応の確認

８．学生の授業参加を促したか

９．教師の授業時間厳守

１０．理解度

１１．総合的にみて満足したか

授業評価アンケート


